


>2 BIAHIMAEMO YUCAA PISHUMMU
CNOCOBAMM

I‘ BukoHan obuncneHHs 3a cxeMamu pisHUMU crnocobamn. Yum BigpisHa-
loTbCcA Ui cnocobu?
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Y MoXHa 3acTocyBaTh CNOCid oKpyrneHHA? AKWO Hi, 3aMiHWN Bif'€MHUK
Ha Takui, o6 MoXHa Oyno 3actocyBaTu Cnocib OKpyrineHHs. 3Hanam
3HaYeHHA OTPUMaHOI Pi3HUL.

3HalaM 3HauYeHHa BMpasiB cnocobom OKpyrneHHs.
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D Oobepn go 3apgaui cxemy. flkowo i€l BiAMOBIMO Ha Apyre 3anuTaHHs?

> Y cBarkosin 3ani 98 crinbyis. 60 CTiNbUIB 3aWHANM Y4HI | 8 CTiNb-
uie — yunteni. CKinbK1 BIIbHUX CTiNbUIB 3anUWXNOCL Y 3ani?
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[ToacHW po3B'A3aHHA 3a cxemor aHanisy. [lonosHM Ti.

Po3skaxu nepuuy Ta gpyry npocti 3agavi. [lokaXXu OnopHy cxemy KO-
HOT 3aflauyi Ha Bknaaui 1.

Ckinbkn cTinbuie 6yno? ,* > CKiNbKKn 3anHann?
& »
CKiNbKWX 3aHANN yuHi?/ \‘\CKiHbKIﬂ 3aUHANN BUATENI?

m Po3g'axu 3aflavyy 3 [ABOMa 3anuMTaHHAMK, KOPUCTYIOUUCHL CXemMaMW.

MosicHW, Wo Mo3HaualTb Bifpi3KM Ha Cxemax.
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